



ಪಕ್ಕದ ಮನೆಯವನ ಮಿಷಿ ತಡೆಯೋಕೆ ಆಗದ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬ 'ನರೆಮನೆಯವನ ಪತ್ನಿ ಕಾಣೆಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ' ಎಂದು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ದೂರು ಕೊಡಲು ಹೋದ. ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಪೊಲೀಸ್ 'ಅಲ್ಲಯ್ಯಾ, ಕಾಣೆಯಾಗಿರುವುದು ಪಕ್ಕದ ಮನೆಯವನ ಹೆಂಡತಿ. ನೀನ್ಯಾಕೆ ಕಂಫ್ಲೇಂಟ್ ಕೊಡೋಕೆ ಬಂದೆ?' ಎಂದ. ಅದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಆ ವ್ಯಕ್ತಿ, 'ಸರ್, ಅವನಿಗೆ ಆಗ್ರಾ ಇರೋ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ನೋಡೋಕೆ ಹಾಗೂ ತಡ್ಡೊಳ್ಳೋಕೆ ಆಗ್ತಿಲ್ಲ. ಮೂರು ದಿನದಿಂದ ಪಾರ್ಟಿ ಮಾಡ್ತಾ ಅವ್ವೆ' ಅಂದ!

ಗುಂಡ ಒಂದು ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್‌ಗೆ ಹೋಗಿದ್ದ. ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಎಲ್ಲ ಟೇಬಲ್ ಫುಲ್ ಆಗಿದ್ದು. ಪ್ರತಿ ಟೇಬಲ್‌ನಲ್ಲೂ ಒಂದು ಹುಡುಗಿ ಒಂದು ಹುಡುಗ ಕೂತಿದ್ದು. ಗುಂಡನಿಗೆ ಒಂದು ಐಡಿಯಾ ತಲೆಗೆ ಬಂತು. ಕೂಡಲೇ ಮೊಬೈಲ್ ತೆಗೆದು ತಲೆಎತ್ತಿ ಜೋರಾಗಿ 'ಲೇ ಮಿತಾ ನಿನ್ ಡವ್ ಇಲ್ಲಿ ಯಾರ್ ಜೊತೆನೋ ಟೀ ಕುಡಿತಾ ಇದಾಳೆ ಬಾರೋ ಬೇಗ' ಅಂತ. ಫೋನ್ ಕಟ್ ಮಾಡಿ ತಲೆ ಕೆಳಗಿಳಿಸಿ ನೋಡಿದ್ದೆ ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಎಲ್ಲ ಹುಡುಗಿಯರೂ ಎಷ್ಟೇಪಾ!

ಗಂಡನ ಊಟದ ತಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ದನೆಯ ಕೂದಲೇನಾದರೂ ಸಿಕ್ಕಿದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಪತ್ನಿಯರೂ ಹೇಳುವುದು. 'ಓ... ಅದು ಗಾಳಿ ಗೀಳಿಗೇನಾದರೂ ಬಂದು ಬಿದ್ದಿರಬಹುದು. ಅದಕ್ಕೆ ಏಕೆಷ್ಟು ಮುಖವಾದಿದ ನೋಟ...?' ಆದರೆ, ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರ ಹೋಗಿ ಬರುವಾಗ ಗಂಡನ ಮೈಮೇಲೇನಾದರೂ ಉದ್ದನೆಯ ಕೂದಲು ಕಂಡರೆ...? ಆಗ ಗಾಳಿನೂ ಇಲ್ಲ ಮಳೆನೂ ಇಲ್ಲ ಬರೇ... ಸಿಡಿಲು ಗುಡುಗು ಮಾತ್ರ!



ಹುಡುಗನೊಬ್ಬ ಆಡಿ ಕ್ಯೂ 7 ಕಾರಿನಲ್ಲಿ ಬಂದಿಳಿದ. ಅಲ್ಲೇ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಡೇಟಿಂಗ್‌ಗಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಹುಡುಗಿ ಹತ್ತಿರ ನಿಂತ. ತುಂಬಾ ಗಂಭೀರ ಮುಖ ಮಾಡಿಕೊಂಡು 'ನಾನು ನಿನಗೊಂದು ನಿಜ ಹೇಳಬೇಕು, ನನಗೀಗಾಗಲೇ ಮದುವೆ ಆಗಿದೆ' ಎಂದ. ಅಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಣ್ಣೀರು ಹಾಕಿದ ಆ ಹುಡುಗಿ ಅವನನ್ನು ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ಕಿಮಿಯಲ್ಲಿ ಮೆಲು ದನಿಯಲ್ಲಿ ಹೀಗೆಂದಳು 'ಅಯ್ಯೋ, ಈ ಕಾರು ನಿನ್ನದಲ್ಲ ಅಂದುಬಿಡ್ತಿಯೇನೋ ಎಂದು ಗಾಬರಿ ಆಗಿಬಿಟ್ಟಿದೆ'.

ಹುಡುಗರು ಅವರ ಗಡ್ಡ ಮೀನೆ ತೆಗೆದರೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷದ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಹೋಗ್ತಾರೆ! ಹುಡುಗರು ಅವರ ಮೇಕಪ್ ತೆಗೆದರೆ ಹದಿನೈದ್ ವರ್ಷ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಹೋಗ್ತಾರೆ! (ಸಂಗ್ರಹ) ಎಂ. ವೀರಭದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ಶ್ರೀ ಸರ್ವಜನ: ಸುಖನೋ ಭವಂತು: ಶ್ರೀ +

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿತ ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು

ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಭಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಿಮಿಟು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸು, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ಶಾಕ್ತಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಲಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ

ನೀವು ವಿಷ್ಣುವೇ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೂರದಿಂಥರ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠೆಕೋಶದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ:

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲಿ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ

9620444460

ಪಾಠ್ಯಂ ಮನ: ಜನಶಂಕಲ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಧನ್ವನಿಲ್ಯಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ **ಬಿನಶಂಕಲಿ** ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಈ ಜೇಪೆಲ್ ಕೆಪ್ಪಿಂಗ್ಗೆ ತಂದವಲಿಗೆ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾದಾಯಕಾಪ್ ಛೇದನ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ಕೇಶವರಂ) ಕೇರಳ ವಶಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ.